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CÂMARA MUNICIPAL DE

GOIANA
Trabalhando para todos os goianenses

Ata da 64ª (setuagésima quarta) Reunião Ordinária, do 30 (terceiro) ano, da 18ª

(décima oitava) Legislatura, da Câmara Municipal de Goiana, realizada no dia 10

(dez) de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), presidida pelos Vereadores

Eduardo Batista e Edson da Farmácia; secretariada pelos parlamentares Edson da

Farmácia e Ibson Gouveia.

Às 09h30m do dia 10 (dez) de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), no prédio da
Câmara Municipal de Goiana, à Av. Marechal Deodoro da Fonseca, 115 (cento e
quinze), centro, nesta cidade de Goiana, estando presentes os Vereadores: Eduardo
Batista, André Rabicó, Ibson Gouveia, Alexandre Carvalho, Xande da Praia, Edson
da Farmácia, Mário do Peixe, Bruno Salsa e Pedro Henrique. O Sr. Presidente,
Vereador Eduardo Batista, ao verificar a existência de número regimental para reunir,
e evocando a proteção de Deus e em nome da comunidade deu por abertos os trabalhos
da presente Reunião Ordinária, solicitando a todos para de pé, cantar o Hino de Goiana.
Em Seguida o Sr. Presidente, solicitou ao Vereador Edson da Farmácia, Primeiro
Secretário, proceder à leitura da Ata da Sessão anterior. Encerrada a leitura foi a
mesma posta em discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou em votação
sendo aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao Primeiro Secretário, fazer
a leitura das Matérias do Expediente, o qual constou: PREFEITURAMUNICIPAL DE
GOIANA - GABINETEDOPREFEITO.DECRETONº82, DE 05 DE OUTUBRO DE 2023 -
LEINº 2558. ABRENO ORÇAMENTOVIGENTECRÉDITOADICIONAL SUPLEMENTARE
DA OUTRASPROVIDENCIAS".Art. 1º Fica aberto no orçamento vigente, um crédito
adicional suplementar na importância de R$ 398.500,00. Eduardo Honório Carneiro
Prefeito. PREFEITURAMUNICIPAL DEGOIANA - GABINETEDOPREFEITO.DECRETO
Nº 84, DE09 DEOUTUBRO DE 2023 - LEINº 2558. ABRENO ORÇAMENTOVIGENTE
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".Art. 1º Fica
aberto no orçamento vigente, um
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-""NohIIii~.l3.260,13.Eduardo Honório Carneiro Prefeito. Goiana, 04 de outubro de 2023.
Oficio nº 399/2023 - GABPREF.Ref.: Oficio nº 100/2023 - GP - Câmara Municipal
de Goiana. Vimos, por este meio, em atenção ao Oficio nº 100/2023 - GP - Câmara
Municipal de Goiana, o qual realiza algumas indicações ao Poder Executivo,
encaminhar-lhe resposta, por parte da Secretária de Saúde, as indicações380/2023,
382/2023 e 390/2023. Sem mais para o momento, renovamos a Vossa Excelência,
nossos protestos de estima e consideração. Eduardo Honório Carneiro Prefeito.
Goiana, 04 de outubro de 2023. Oficio nº 399/2023 - GABPREF.Ref.: Oficio nº
100/2023 - GP- Câmara Municipal de Goiana. Vimos, por este meio, em atenção ao
Oficio nº 100/2023 - GP - Câmara Municipal de Goiana, o qual realiza algumas
indicações ao Poder Executivo, encaminhar-lhe resposta, por parte da Secretária de
Urbanismo, Obras e Patrimônio, as indicações nº 338/2023, 365/2023, 362/2023,
366/2022, 369/2023, 370/2023, 372/2023, 375/2023 e 376/2022. Sem mais para o
momento, renovamos a Vossa Excelência, nossos protestos de estima e consideração.
Eduardo Honório Carneiro Prefeito. Goiana, 04 de outubro de 2023. Oficio nº
401/2023 - GABPREF.Referência: PROJETODELEINº 047/2023 - EXECUTIVO- CRIA
A COORDENADORIA ESPECIALDA PESSOACOM DEFICIÊNCIA, NO ÂMBITO DO
MUNiCíPIO DEGOIANA, E DÁ OUTRASPROVIDÊNCIAS.Solicitamos que o presente
Projeto de Lei tenha sua tramitação em regime de urgência como prever o art. 49
da LeiOrgânica Municipal. Na oportunidade, apraz-me renovar a Vossa Excelência as
expressões de elevada estima e distinta consideração. Eduardo Honório Carneiro
Prefeito. Goiana, 04 de outubro de 2023. Oficio nº 402/2023 - GABPREF.Referência:
PROJETODELEINº 048/2023 - EXECUTIVO- Solicitamos que o presente Projeto de
Lei tenha sua tramitação em regime de urgência como prever o art. 49 da Lei
Orgânica Municipal. Vimos à presença de vossa excelência encaminhar o Projeto de
Lei nº 048/2023 em anexo, o qual "Revisa, para o exercício de 2024, o Plano
Plurianual 2022/2025, do Município de Goiana". Na oportunidade, apraz-me renovar
a Vossa Excelência as expressões de elevada estima e distinta consideração. Eduardo
Honório Carneiro Prefeito. Goiana, 04 de outubro de 2023. Oficio nº 403/2023 -
GABPREF.Referência: PROJETODELEINº 049/2023 - EXECUTIVO- Estimaa Receita
e Fixa a Despesa do Município de Goiana, para o exercício de 2024, e dá outras
providências". Solicitamos que o presente Pro
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urgência como prever o art. 49 da Lei Orgânica Municipal. Na
oportunidade, apraz-me renovar a Vossa Excelência as expressões de elevada estima
e distinta consideração. Eduardo Honório Carneiro Prefeito. Goiana, 09 de outubro
de 2023. Oficio nº 403/2023 - GABPREF.Referência: PROJETODELEINº 050/2023-
EXECUTIVO - Altera dispositivos da Lei 2.502/2022 e dá outras providências".
Solicitamos que o presente Projeto de Lei tenha sua tramitação em regime de
urgência como prever o art. 49 da Lei Orgânica Municipal. Na oportunidade, apraz-
me renovar a Vossa Excelência as expressões de elevada estima e distinta
consideração. Eduardo Honório Carneiro Prefeito. CONVITE: A Excelentíssima
Senhora Raquel Lyra, Governadora do Estado de Pernambuco, e o Excelentíssimo
Senhor Flávio Dino, Ministro da Justiça e Segurança Pública convidam para cerimônia
de implantação do PAS (Plano de Ação na Segurança) e do PRONASCI2 (Programa
Nacional de Segurança Pública com Cidadania). DIA: 11 DE OUTUBRO DE 2023,
QUARTA FEIRA. HORÁRIO: 10:00H. LOCAL: ARENA PERNAMBUCO. ENDEREÇO:
AVENIDA DEUSÉ FIEL, 1- PENEDO,SÃO LOUREBÇODA MATA - PE. Goiana, 01 de
outubro de 2023. Oficio circular nº 003/2021. Exmos. Srs. (a) Ana Diamante, Ana de
Marcílio, Bruno Salsa, Carlos Viégas Júnior, Ibson Gouveia, Mário do Peixe, Edson da
Farmácia, Renato Sandré, Xande da Praia, Cid do Caranguejo, Pedro Henrique, Ramon
Aranha, André Rabicó e Alexandre Carvalho. DD. Vereadores, do Município de Goiana
- PE. Senhor Vereador, Ratifico que, a discussão e votação do Projeto de Decreto
Legislativo nº 025/2023, que dispõe sobre a aprovação das Contas do Município de
Goiana, concernente ao exercício financeiro de 2018, (Responsável Eduardo Honório),
acontecerá na SessãoOrdinária do dia 19/10/2023, como matéria única da Ordem do
Dia. Esclarecemos ainda aos senhores Vereadores, que exceto a Ordem do Dia da
reunião acima citada, ocorrerá normalmente, conforme os trâmites regimentais.
Certos da compreensão e do compromisso de todos os pares, aproveitamos o ensejo
para renovar protestos de estima e apreço. Ver.: Luiz Eduardo Sousa dos
Santos/Presidente. PARECER (FAORÁVEL) DA COMISSÃO DE CONSTITUiÇÃO,
JUSTiÇAEREDAÇÃODA CÂMARA MUNICIPAL DEGOIANA, sobre o Projeto de Lei nº
028/2023, de autoria da Vereadora Ana Diamante, que flCRIAO DIA DA LITERATURA
GOIANENSENO CALENDÁRIODO MUNiCíPIO DEGOIANA/PE". Sala das Comissões
da Câmara Municipal de Goiana, em 04 e outubro de 2023. Ver: Ca
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PARECER (FAVORÁVEL) DA COISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E MEIO
AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIANA, sobre o Projeto de Lei n2

028/2023, de autoria da Vereadora Ana Diamante, que ((CRIAO DIA DA LITERATURA
GOIANENSE NO CALENDÁRIO DO MUNiCíPIO DE GOIANA/PE". Sala das Comissões
da Câmara Municipal de Goiana, em 04 de outubro de 2023. Verª.: Ana de
Marcílio/Presidente. Ver.: Ibson Gouveia/Relator. Ver.: Bruno Salsa/Membro.
PARECER (FAVORÁVEL) DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIANA, sobre o Projeto de Decreto n2 023/2023, de
autoria do Vereador Pedro Henrique, que ((OUTORGA O TíTULO DE CIDADANIA
HONORÁRIA GOIANENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Sala das Comissões da

T ba a todos os goianenses

Câmara Municipal de Goiana, em 09 de outubro de 2023. Ver: Carlos Viégas
Júnior/Presidente. Ver.: Mário do Peixe/Relator. Verª.: Ana Diamante/Membro.
REQUERIMENTO DE N2 080/2023. AUTOR: VER.: EDUARDO BATISTA. REQUER,que
ao Exmo. Sr. Ministro da Pesca e Agricultura, Dr. André de Paula, solicitando a

inclusão dos pescadores artesanais de Goiana no projeto "POVOS da Pesca
Artesanal", ação do Governo Federal que fornecerá desde melhores condições de
trabalho até a valorização da cultura das comunidades pesqueiras. REQUERIMENTO
N2 081/2023. AUTORES: VERs.: CARLOS VIÉGAS JÚNIOR e RENATO SANDRÉ.

REQUER,a Exma. Sra. Raquel Lyra - Governadora do Estado de Pernambuco, com
endereço Palácio do Campo das Princesas, S/N, Santo Antônio, Recife/PE, CEP.:
50010-928; a Exma. Secretária Estadual de Saúde Ora. Zilda do Rego e ao Presidente
da Stellantis, o limo. Dr. Antônio Filosa, solicitando providências no sentido de
conceder a cedência da UPAE para a Prefeitura Municipal de Goiana/PE posso
reinaugurar e administrar, visando atender os nossos munícipes. REQUERIMENTO
DE N2 082/2023. AUTRO: VER.: BRUNO SALSA. REQUER,que seja concedido VOTO

DE APLAUSOS aos policiais militares de Pernambuco (3ª ClPM, RÁDIO PATRULHA,E
OS DEMIAS), mencionados abaixo, pelo trabalho de excelência que vem sendo
realizado no município de Goiana e no estado de Pernambuco proporcionando
segurança e contribuindo em servir e proteger à população. José Veloso de Araújo
Sobrinho Neto, Marcos Antônio da Silva, Edmilson Firmino da Silva Júnior, Oziel
Gomes Ferreira, Adrielison Costa Acioli da rdo José
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.....".,••MIP" aulo Carvalho de Torres, Clemer Fernando Sousa Bonifácio, Glauber Rogério
Silva de Oliveira, Renan Marques Nascimento dos Santos, Diogo Farias Azevedo,
Rodrigo Cesar Oliveira de Sousa, Thiago Rodrigues Silva, Pedro Henrique Gomes de
Souza, Samuel Ferreira da Silva, Joatan de França Ferreira, Igor José Souza dos Reis,
Gerfeson Paulo Barbosa, Cyro Correa de Melo, Danilo Ribeiro da Silva, Willians
Nunes de Jesus Berenguer, Valery Giscard Gomes da Silva, Josias Andrade Silva
Júnior, Renata Cecília Barros Silva, Gilson Tenório de Siqueira, Wynderson Campos
de Seixas, João Batista calaça Neto, Diego Augusto de Freitas Santos, Abimael
Fabrício Soares, Anderson Sette Nogueira, Jamerson Gomes de Queiroz Júnior,
Anacleto da Silva Melo, Adalberto José Barbosa, Rafhael Pires de Albuquerque,
Jonathas de Olinda Barros, Thiago Pugliesi de Paiva e Luiz Carlos de carvalho
Ordonho. REQUERIMENTO DE N2 083/2023. AUTORA: VERª.: ANA DIAMANTE.
REQUER, ao Presidente desta Casa Legislativa, Sr. Eduardo Batista, providências
cabíveis para realização de uma Audiência Pública, no dia 25/10/23, às 09:00h, para
discussão sobre a modificação dos limites do município de Goiana - PE. INDICAÇÃO
DE N2 417/2023. AUTOR: VER.: XANDE DA PRAIA. INDICA, ao Exmo. Prefeito do
Município Eduardo Honório Carneiro, solicitando Extensão da Iluminação Pública, na
Rua subida do Loteamento Bela Vista (nas Malvinas), no Distrito de Ponta de Pedras,
em Goiana. INDICAÇÃO DEN2418/2023. AUTOR: VER.: MÁRIO DO PEIXE.INDICA, ao
Prefeito deste Município, Sr. Eduardo Honório Carneiro, a continuidade de instalação
de Luz de LED da Rua da Descida da Passarela, no Bom Tempo, em Goiana.
INDICAÇÃO DEN2419/2023. AUTOR: VER.: BRUNOSALSA.INDICA, ao Exmo. Prefeito
do Município de Goiana e a Secretária de Saúde do Município de Goiana, a aquisição
de 02 (duas) Motolâncias para o SAMU. INDICAÇÃO DEN2 420/2023. AUTOR: VER.:
EDUARDO BATISTA. INDICA, ao Prefeito do Município, Sr. Eduardo Honório, a
realização de serviços de pavimentação em asfalto na Rua do Rosário, se
estendendo os serviços até à Praça Alcides Rodrigues de Sena e Rua Luiz Gomes, no
centro de Goiana. Concluída a leitura o Sr. Presidente, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE,não havendo mais nenhum vereador inscritos passou para o GRANDE
EXPEDIENTE,fazendo uso da palavra o Vereador Carlos Viégas Júnior, que destacou
a realização da Taça Brasil de Futsal Sub-19 divisão especial, cuja final aconteceu no
último domingo (08/10), na quadra de esportes do SE ERGoia
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·""",•••m"Pnse Atlético/Ciranda de Letras alcançou o segundo lugar na referida
competição. O Parlamentar destacou que Goiana foi a capital Nacional do Futsal,
neste mês de outubro, e parabenizou o competente trabalho realizado pelo prefeito
de Goiana, Eduardo Honório, e pelo Secretário de Esportes, Gilberto Miranda. Em
seguida fez uso da palavra o Vereador Pedro Henrique, que parabenizou e desejou
sorte a todos os Conselheiros eleitos, na Sede e nos Distritos de Goiana. O
Parlamentar agradeceu ao Prefeito de Goiana, Eduardo Honório, por atender a sua
indicação para a instalação de iluminação pública com lâmpadas de LED nas
Comunidades da Bela Vista 2 e Loteamento São Pedro, em Ponta de Pedras. O
Vereador ainda demonstrou sua preocupação com os casos de afogamento no litoral
goianense, e destacou que está em contato com o Prefeito para que seja realizado
um trabalho preventivo nas praias de Goiana. Logo após fez uso da palavra o
Vereador Mário do Peixe, que lamentou que tenha pessoas que, por motivos
políticos, estão inconformadas com as inúmeras obras que estão melhorando a
qualidade de vida da população, realizada pela gestão do Prefeito de Goiana, Eduardo
Honório. O Parlamentar ainda chamou de "enganador" o Projeto denominado de
"Bolsa Família Goiana", por ter sido mal elaborado por um grupo político que quer
enganar a população. O Vereador também voltou a afirmar que políticos da oposição
com elevado grau de escolaridade podem até ser muito inteligentes, mas jamais terão
o apoio popular por não ter humildade. Ainda no Grande Expediente, fez uso da
palavra o Vereador Alexandre Carvalho, anunciando que deverão ser iniciadas, ainda
este ano, as obras para a Instalação de uma Unidade do SESTSENAT, no bairro de
Flexeiras, em Goiana. O Parlamentar também destacou que o Prefeito Eduardo
Honório, anunciou a Construção de mais três Creches Municipais. O Vereador ainda
afirmou que políticos da oposição estão querendo enganar a população através de
projetos fantasiados. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador André Rabicó, que
os organizadores de festas precisam respeitar os horários dos cultos das Igrejas de
Goiana. O Parlamentar também ressaltou que este não é um ano eleitoral e que sua
preocupação é com a realização de obras que melhoram a vida de todos os
Goianenses, na Sede e nos Distritos. O Vereador ainda elogiou o Prefeito de Goiana
Eduardo Honório, por não permitir que nenhum funcionário da sua gestão faça coisas
erradas. Não havendo mais nenhum Veread Sr. Presidente
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-~It5 •••~ ro Secretário, fazer a chamada dos Srs.Vereadores constatando a presença dos
seguintes: Alexandre Carvalho, André Rabicó,Bruno Salsa,Ciddo Caranguejo, Carlos
Viégas Júnior, Eduardo Batista, Edsonda Farmácia, Ibson Gouveia, Mário do Peixe,
Pedro Henrique e Xande da Praia, bem como do Assessor Técnico Legislativo Wilfred
Gadelha. Falta Justificada do Parlamentar Renato Sandré por estar representando a
Câmara Municipal de Goiana, no Conselho Municipal de Educação, Falta dos
Parlamentares Ramon Aranha, Ana de Marcílio e Ana Diamante. Havendo "quórum"
regimental para deliberar o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia. Por questão de
Ordem, o Vereador Bruno Salsa, solicitou ao Sr. Presidente, que consultasse o
Plenário a possibilidade do Requerimento de NQ082/2023, de sua autoria, constasse
na Ordem do Dia da Presente Sessão, para ser discutido e deliberado. Consultado o
Plenário e com todos de acordo o Sr. Presidente colocou em discussão as seguintes
matérias: 1ª Discussão do Projeto de Lei nº 036/2023. Autor: Chefe do Poder
Executivo Municipal. Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá
outras providências. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade dos presentes. 1ª Discussãodo Projeto de Lei nº 039/2023. Autor:
Chefe do Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre a instituição da Gratificação de
Produtividade Fiscal (GPF), substituindo as Gratificações de Desempenho de
Atividade de Fiscalização Tributária (GDAFT) e de Desempenho de Atividade
Administrativa Tributária (GDAAT), revoga a Lei nQ 2.034/2007, define competências
e garantias dos Fiscais de Tributos, e dá outras providências. Após discussão foi
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 1ª Discussão
do Projeto de Lei nº 040/2023. Autor: Chefe do Poder Executivo Municipal. Dispõe
sobre a instituição da Gratificação de Produtividade Administrativa (GPA),
substituindo as Gratificações de Desempenho de Atividade de Fiscalização Tributária
(GDAFT) e de Desempenho de Atividade Administrativa Tributária (GDAAT),
instituídas pela Lei nQ 1.974/2005, revoga a Lei nQ 2.034/2007, e dá outras
providências. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade dos presentes. 1ª Discussãodo Projeto de Lei nº 044/2023. Autor:
Chefe do Poder Executivo Municipal. Altera o disposto no Anexo li, da Lei nQ

2.401/2019, e estabelece Atribuições Funcionais do Cargo de Auditores Fiscais do
Município de Goiana, e dá outras providênci s.
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·..."".Mo\iiII~o,sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 1~ Discussãodo Projeto
de Lei nº 046/2023. Autor: Chefe do Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre a
autorização para doação com encargo de terreno localizado no Núcleo Industrial de
Goiana, e dá outras providências. Após discussão foi colocado em votação, sendo
aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento nº 077/2023. Autor:
Vereador carlos Viégas Júnior. Requer à Mesa, que seja consignado nos trabalhos
desta Casa Legislativa, um Voto de Aplausos para os Conselheiros Tutelares eleitos
em Goiana para o período de 2024/2028, sendo esses, da sede, Irmão Airton, Itanilso,
Dulce, Missionária Eunice e Alesson, e dos distritos, Edna Patrícia, lzácio Pereira,
Professora Riziane, Paulinho de Sérgio e Diná Almeida. Após discussão foi colocado
em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes e subscrito. Indicação
nº 410/2023. Autor: Vereador Eduardo Batista. Indica à Mesa, que seja encaminhado
Ofício ao Prefeito do Município, solicitando a implantação de pavimentação em
asfalto na RuaVereador João Bezerra Chaves, situada no Loteamento Nossa Senhora
da Conceição, em Goiana. Após discussão foi colocada em votação, sendo aprovada
por unanimidade dos presentes e subscrita. Indicação nº 413/2023. Autor: Vereador
IbsonGouveia. Indica à Mesa, que seja encaminhado ao Prefeito do Município pedido
para instalar coletores de lixo no centro comercial, em Goiana. Após discussão foi
colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes e subscrita.
Indicação nº 415/2023. Autor: Vereador Mário do Peixe. Indica à Mesa, que seja
encaminhado ao Prefeito de Goiana, Ofício propondo a implantação de pontos de
ônibus, devidamente sinalizados, nas seguintes localidades: em frente à Escola
Francisco Nicolau da Silva; em frente à Igreja Assembleia de Deus (próximo aos
Correios); e em frente à placa turística "Atapuz", na comunidade do Detezeiro;
situadas na praia de Atapuz, em Goiana. Retirado de Pauta por solicitação do autor.
Indicação nº 416/2023. Autor: Vereador Xande da Praia. Indica à Mesa, que seja
formulado Apelo ao Prefeito do Município solicitando a implantação de uma creche
na comunidade da Cocota, no distrito de Ponta de Pedras, em Goiana. Após discussão
foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes e subscrita.
REQUERIMENTODE Nº 082/2023. AUTRO: VER.: BRUNO SALSA.REQUER,que seja
concedido VOTO DE APLAUSOSaos policiais militares de Pernambuco (3ª ClPM,
RÁDIO PATRULHA,EOS DEMIAS), mencionados a balho
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""ftlow;illl, ""7em sendo realizado no município de Goiana e no estado de Pernambuco
proporcionando segurança e contribuindo em servir e proteger à população. José
Veloso de Araújo Sobrinho Neto, Marcos Antônio da Silva, Edmilson Firmino da Silva
Júnior, Oziel Gomes Ferreira, Adrielison Costa Acioli da Silva, Leonardo José Ferreira
de Melo, João Paulo Carvalho de Torres, Clemer Fernando Sousa Bonifácio, Glauber
Rogério Silva de Oliveira, Renan Marques Nascimento dos Santos, Diogo Farias
Azevedo, Rodrigo Cesar Oliveira de Sousa, Thiago Rodrigues Silva, Pedro Henrique
Gomes de Souza, Samuel Ferreira da Silva, Joatan de França Ferreira, Igor José Souza
dos Reis, Gerfeson Paulo Barbosa, Cyro Correa de Melo, Danilo Ribeiro da Silva,
Willians Nunes de Jesus Berenguer, Valery Giscard Gomes da Silva, Josias Andrade
Silva Júnior, Renata Cecília Barros Silva, Gilson Tenório de Siqueira, Wynderson
Campos de Seixas, João Batista Calaça Neto, Diego Augusto de Freitas Santos,
Abimael Fabrício Soares, Anderson Sette Nogueira, Jamerson Gomes de Queiroz
Júnior, Anacleto da Silva Melo, Adalberto José Barbosa, Rafhael Pires de
Albuquerque, Jonathas de Olinda Barros, Thiago Pugliesi de Paiva e Luiz Carlos de
Carvalho Ordonho. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade dos presentes e subscrito. Não havendo mais matéria para deliberar o
Sr. Presidente passou para as Comunicações Parlamentares, não havendo nenhum
Vereador inscrito, encerrou a presente essão Ordinária, marcando a próxima para o
dia 17 (dezeset de outubro de 202 , no horário regimental. Para constar o Primeiro

cia, determinou a lavratura da presente Ata que
pelo Sr. Presidente, Primeiro e Segundo

Trabalhando para todos Oi golanenses

após lida, discuti
Secretários.
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